

यादव समाज प्रमुख कार्यसमिति ने जय माधव के घोष के बीच हिन्दू नववर्ष पर शंखनाद कर गौ पूजन किया



इंदौर। यादव समाज प्रमुख कार्यसमिति (कोर कमेटी) के तत्वावधान में हिन्दू नव वर्ष गुड़ी पड़वा पर हिंदू आध्यात्मिक सेवा संस्थान के माध्यम से बड़े गुणवत्ति चीराहा, सुभाष प्रतिमा पर जय श्रीकृष्ण, जय गौ माता के घोष के साथ बंधुओं और मातृशक्तियों ने गुड़ धनिया प्रसाद का वितरण किया गया। कार्यक्रम के शुभारंभ में पधार हूए सभी अतिथियों का स्वागत यादव समाज कोर कमेटी के अध्यक्ष गुलशन यादव ने केसरिया अंगवस्त्र पहना के किया।

अध्यक्ष गुलशन यादव, हिंदू आध्यात्मिक सेवा संस्थान के संयोजक मनीष निगम, सेवा भारती के संतोष मालवीय, डा.हेडगोवार स्मारक समिति के सचिव राकेश यादव, उपाध्यक्ष वीरसिंह यादव, सचिव चैनसिंह यादव, संगठनमंत्री अमरसिंह यादव, सह सचिव एमडी यादव, विधि प्रभारी शिशुमूल यादव, प्रवक्ता राजेश यादव, मुकुंश यादव, राजेश यादव (खेल प्रकोष्ठ), धुरंधर यादव, राकेश यादव, नितिन यादव, मनोज यादव, जितेंद्र यादव, उमेश यादव, राजेश यादव (आर्टीट), राव तपन यादव, विजय यादव, विकास यादव, लक्ष्मण यादव, गौरव यादव, रामकिशोर यादव, सुनील यादव, इंद्रीरीलाय यादव, रंजेश यादव दाऊ द्वारा नव संवत्सरारंभ, गुडीपड़वा, गुधिया, चैत्र शुक्ल प्रतिपदा नववर्ष का केसरिया घातका लहराते हुए जय माधव एवं गौ माता के चरणों, पूजन और शंखनाद कर हिन्दू नववर्ष के शुभारंभ पर स्वजातीय बंधुओं और मातृशक्तियों ने गुड़ धनिया प्रसाद का वितरण किया गया।

मातृशक्तियों में संगीता यादव, साधना यादव, कविता यादव, अनायाद यादव, निमला यादव सहित सभी मातृशक्तियों और सहयोगी संस्था कुशलाह नरन त्यागप्री संघ के गब्बर वर्मा, राजकुमार भयान यादव, आकाश कोशला, रानी कोशला, रवि गौरी, भीम यादव, जितेंद्र यादव, राजेश यादव आदि खाद्ययंत्रों ने जल संरक्षण, जल संवर्धन और वास्तविक मुक्त भारत के विषय पर जनजागरण भी किया और जल संरक्षण एवं संवर्धन के लिए जमानानन में पत्रक वितरित किए गए।

कार्यक्रम में अतिथि सेवा भारती के संतोष मालवीय ने वर्षारंभ मानते नौ नैसर्गिक कारण भावान श्रीकृष्ण की विभूतियों के संदर्भ में बताते हुए कहा कि श्रीमद्द भगवद्गीता में कहते हैं। इस्का अर्थ है, 'समो में बृहत्साम में हूँ। छोटी में गायत्री छंद में हूँ। माँ में अर्धचंद्र महौनो में माम गोशेष मास में हूँ और श्रद्धो में वसन्तऋतू में हूँ। नववर्ष से ऋतू के आगमन से पेड़ों में कोपलें अर्थात एग कोमल पत्ते उठा आते हैं, पेड़-पौधे हर-पर दिखाने देते हैं।' कोमल को कुक् सुनाई देती है।

हिंदू आध्यात्मिक सेवा संस्थान के संयोजक मनीष निगम ने कहा कि वर्ष प्रतिपदा पर हम सब सकृप ले कि पानी का अल्पव्यव नहीं होने देते। जल है, तो कल है। संचालन सचिव चैनसिंह यादव ने किया एवं आभार अमरसिंह यादव ने माना।

अग्रवाल समाज की 61 महिलाओं के गणगौर व्रत का उद्यापन आज

इंदौर। गोगल पारमार्थिक न्यास की मेजबानी में गणगौर महोत्सव में इस बार भी समाज की 61 महिलाओं के व्रत का उद्यापन सोमवार, 31 मार्च को सुबह 11 बजे से राजीव गौरी चौहा स्थित शुभ कारज गार्डन पर किया जाएगा।

गणगौर मेले के रूप में इस अवसर पर विभिन्न स्वर्धार, उपहार विपणन, व्हेड भोज एवं अन्य स्वर्धार भी होगी। ईस्पर-गौरा के रूप में सज-धरकर आने वाले महिलाओं के गुत्तलों का सम्मान भी होगा। भजन गायक पूजा मालीवाल एवं धीजन-प्रियंका द्वारा सुमधुर गीतों की संगीतपूर्ण प्रस्तुति भी होगी।

आयोजन समूह श्रीमती कनकलता-प्रेमचंद गोगल, श्रीमती कृष्णा-विजय गोगल एवं सोनल-अजय अग्रवाल आलुवाली ने बताया कि प्रत्येक व्रतधारी महिला के साथ उनके पति, परिवार एवं अन्य मेहमानों को भी आमंत्रित किया गया है। 61 महिलाओं के रिश्तेदारों सहित इस महोत्सव में करीब 3 हजार समाजबंधु शामिल होंगे।

कार्दून कोना.....



कार्बन फुटप्रिंट वैश्विक अर्थव्यवस्थाओं के लिए एक जटिल समस्या आई.पी.एस. अकादमी आई.बी.एम.आर. में इंटरनेशनल मैनेजमेंट कॉन्फेंस का समापन

इन्दौर। औद्योगिक इकाइयां अपने व्यवसाय संचालन में पर्यावरण, सामाजिक और आर्थिक रूप से दीर्घकालीन स्थिरता को ध्यान में रखे ताकि आने वाली पीढ़ियों के लिए भी एक बेहतर कल का निर्माण किया जा सके।

यह बात श्री अश्वेश शर्मा (कमिश्नर डी.टी.ई. भोपाल) ने आई.पी.एस. एकेडमी, इस्टीमेटेड ऑफ बिजनेस मैनेजमेंट एंड रिसर्च, इंदौर द्वारा आयोजित इंटरनेशनल मैनेजमेंट कॉन्फेंस का ऑपनिंग ग्लोबल सर्टनेस बिलिटि प्रेजिटेसेस-नेकिविटीय एडजुसेसेस, चौलेंसेस एण्ड स्पूसर पापेयर्स के सम्पान समारोह में मुख्य अतिथि के रूप में कही, साथ ही तकनीकी शिक्षा और



सामना आसानी से किया जा सकता है, साथ ही सतत विकास के लिए औद्योगिकियों को तीन मुख्य बिन्दुओं पर ध्यान देना चाहिए।

इवेंट्स (इंदौर) अपने जीवन के व्यक्तिगत अनुभवों से श्रोताओं को पर्यावरण के प्रति जागरूक व संवेदनशील बनने के लिए प्रोत्साहित किया। तेजी से बढ़ते कार्बन फुटप्रिंट वैश्विक अर्थव्यवस्थाओं के लिए एक जटिल समस्या बन चुका है जिसे हदित प्रौद्योगिकी व तकनीकी दक्षता से काफ़ी हद तक नियंत्रित किया जा सकता है यह बात सम्मेलन में आमंत्रित डॉ. डी. ए. निम्बोलिया (ए.एफ.आर.सी. भोपाल) ने कही। वित्तीय संसाधनों और पर्यावरणीय संतुलन के बीच सामंजस्य स्थापित करना जरूरी हो गया है जिसके माध्यम से सतत विकास के लक्ष्यों को प्राप्त

एक अप्रैल से सिर्फ संपदा-2 पर होगी रजिस्ट्रियां महानिरीक्षक पंजीयन ने सभी जिला पंजीयक और उप पंजीयकों को निर्देशित किया

इंदौर। नए वित्तीय वर्ष से प्रदेस की ई-पंजीयन प्रणाली में बढ़ा बदलाव होने जा रहा है। एक अप्रैल से सिर्फ संपदा-2 पोर्टल पर ही रजिस्ट्रियां और स्टॉप दर्ज किए जा सकेंगे। संपदा-1 को पूरी तरह से बंद कर दिया जाएगा। ऐसे में लोगों के पास अब सिर्फ दो दिन 30 और 31 मार्च का ही समय संपदा-1 से रजिस्ट्री व स्टॉपिंग कराने के लिए बचा है। संपदा साफ्टवेयर को लेकर महानिरीक्षक पंजीयन अभित तोमर ने शनिवार को आदेश जारी किए हैं।

संचालन बंद किए जाने का निर्णय प्रस्तावित नहीं किया जा सकता है। ऐसे में सभी सेवा प्रदाता संपदा-1 में लौटेंगे और रजिस्ट्री को 31 मार्च तक उपयोग्य कर लेंगे। सेवा प्रदाता संपदा-1 के माध्यम से सिर्फ 31 मार्च तक के लिए दस्तावेज व स्टॉपिंग करेंगे। यदि अप्रैल के लिए करते हैं तो वह नहीं बन पायेगी और संपदा-2 में भी हस्ताक्षर नहीं किए जा सकेंगे। ऐसे में इससे संबंधित सभी संपदा-1 के लिए एप्रैल 31 मार्च तक कर दिया जाये।

वर्तमान में पावरलैट्ट व्हील को मुजबालय उप पंजीयक कार्यालयों में सिर्फ संपदा-2 संचालित किया जा रहा है। इसे विकल्पित करते हुए प्रदेस के सभी उप पंजीयक कार्यालयों के लिए लागू करते हुए संपदा-1 का

आस्था की डुबकी लगाकर लौटे तीर्थयात्रियों का मत्प्य स्वागत किया गया



महू (इंदौर समाचार) श्री मन्नाकामनेध महोदय मंदिर संस्था, महाराज द्वारा आयोजित तीर्थ यात्रा से लौटे श्रद्धालुओं का भव्य स्वागत किया गया। यह तीर्थ यात्रा श्री अयोध्या धाम, काशी विश्वनाथ और प्रयाग के पवित्र स्थलों की दर्शन यात्रा के रूप में आयोजित की गई थी। तीर्थयात्रियों के लौटने पर श्रद्धालुओं और संस्था के सदस्यों ने फूटमालाओं, आरती और मंगल गान के साथ उनका अभिवादन किया। इस अवसर पर श्रद्धालुओं ने अपनी आध्यात्मिक अनुभूतियों को साझा करते हुए कहा कि यह यात्रा उनका लिए एक अविस्मरणीय अनुभव रही। संस्था के प्रमुख पदाधिकारियों ने बताया कि इस यात्रा का उद्देश्य श्रद्धालुओं को धार्मिक और आध्यात्मिक लाभ पहुंचाना था। इस सफरत आयोजन के लिए सभी सहयोगियों का आभार व्यक्त किया गया और भविष्य में ऐसे ही यात्राएं आयोजित करने की घोषणा भी की गई।

हिन्दी साहित्य समिति के मानस भवन में तीन साहित्यकारों की पुस्तकों का लोकार्पण



पुस्तक में लेखिका ने लगभग सभी विषयों को समाहित किया है। फिर चाहे सरस्वती वंदना हो, मां पर की गई, अभिव्यक्ति हो सुशी डॉ०शशिपुत्रिका निगम ने अपनी चुनिंदा रचनाओं में एक गुलबंदता का समुह्रण गान किया। स्वशी ब्रजेंद्र नगर व श्री किशोर शर्मा जो की पुस्तकों पर चर्चा की, इस अवसर पर हिन्दी साहित्य के दिव्यमयम नक्षत्र डॉ योगेन्द्रनाथ

मुष्क रप से वरिष्ठ अभिभाषक व कवयित्री यशवन्ता सिंह चौधरी, सुशी अर्चना शुकला, राजेश व्यास, बालदेव हिंदवी, सुभाष चंद्र निगम, तथा विजय गुप्ता जी ने भी की उरुवर्धित ने अपना बहुमूल्य समय प्रदान कर कार्यक्रम की गरिमा को गौरवान्वित किया। उक्त कार्यक्रम की जानकारी मालवी साहित्यिक के समुह्रण इलाहाबाद एवं अधिवक्ता काय-कोरिटर सुभाष चंद्र निगम ने दी। कार्यक्रम का संचालन श्री मुकुंश इंदौर जी ने किया व आभार प्रदर्शन वरिष्ठ साहित्यकार श्री अरिंवल ओझा द्वारा किया गया। इस अवसर पर सुप्रसिद्ध लेखक सरगाम रामप्रसादजी मेहता ने भी हार्दिक के माध्यम से अपनी शुभकामनाएं और आशीर्वाद प्रदान किया।

निगम के सेवानिवृत्त अफसर पर 25,000 दंड

इंदौर। दिनांक 30-03-25, मध्यप्रदेश राज्य सूचना आयोग ने पूर्व पापद श्री दिलीप कोशल के अपील को स्वीकार करते हुए निगर निगम इंदौर के सेवानिवृत्त यंत्री श्री सुनील गुप्ता (जल यंत्रालय एवं ड्रेनेज) पर जानकारी नहीं देने तथा जानकारी छिपाने और अपीलवी अधिकारी के आदेश का पालन नहीं करने का दोषी मानते हुए सूचना का अधिका अधिनियम 2005 की धारा 20 के अंतर्गत 25,000/- की राशि से दण्डित किया है हालांकि श्री गुप्ता को पक्ष रखने का अवसर दिया गया है।

पूर्व पापद श्री दिलीप कोशल ने बताया कि विगत 3 से 4 वर्ष पूर्व इंदौर नगर में एकाएक एकमात्र हनु मानू 3 इंच वर्षों में शहर कि सड़कें तालाब में तब्दील हो गई थीं जबाबदारों द्वारा कारण इंदौर नगर निगम के जल निकासी व्यवस्था के फल होने बताया गया था जबकी के प्रधामंत्री द्वारा इंदौर स्मार्ट सिटी योजना अंतर्गत करोड़ों रुपये कि धनराशि वर्षा जल निकासी के लिए मंजूर कि गई थीं और निगर निगम द्वारा प्रति वर्ष शहर में जल निकासी के नाम पर करोड़ों रुपये का बजट आवंटन किया जाता रहा है जिसके सम्बन्ध में सूचना के अधिका ने आवेदन देकर वहाँ जल निकासी पर

जाने से आवेदक श्री कोशल को 975 दिवस तक जानकारी नहीं दी गई, सूचना आयोग के समक्ष श्री विवेश जैन ने उपस्थित होकर तथा आयोग के निर्देशों पर व्यक्तिगत शपथ-पत्र दाखिल कर बताया कि अपीलवी अधिकारी के आदेश के पालन अंतर्गत आवेदक का मूल आवेदन 10 दिवस में सम्बंधित विभाग को अंतरित करना था जो श्री सुनील गुप्ता द्वारा नहीं किया गया सूचना आयोग ने सभी तथ्यों तथा श्री विवेश जैन के व्यक्तिगत शपथ-पत्र आधार पर श्री सुनील गुप्ता को जानकारी छिपाने तथा अपीलवी अधिकारी के आदेश का पालन नहीं